



HEDEMORA TOURING TEAM SWEDEN

HTT2016

Månadsmöte: 2016-12-04

Närvarande: Anders Sundqvist, Tomas Larsson, Åke Hultström, Mikael Tannarp, Jorma Rågelid, Benny Eriksson, Anita Eriksson, Annelie Lindkvist, Eva persson, Jonny Lindström, Susanne Linnèr, Bengt Eriksson, Sven-Erik Eklund, Staffan Mattsson, Elisabeth Mattsson.

- Mötets öppnande:**
Mötet öppnades av vår nya ordförande Anders Sundqvist. Han hälsade alla välkomna.
- Godkännande av dagordningen:**
Medlemsmötet godkänner dagordningen.
- Val av justeringsmän:**
Anders Sundqvist och Elisabeth Mattsson väljs till justeringsmän.
- Genomgång av föregående protokoll:**
Susanne gick igenom föregående protokoll. Vi lägger det till handlingarna.
- Kassa, bank, medlemsantal samt nya medlemmar:**
Nya medlemmar:
Medlemsantal: 171 st
Vi återkommer med medlemsantalet när vi har fått in alla medlemsavgifter.
Susanne berättar att banken skänker 100 kr till klubben. (Det var någon slags rådgivning)
Hyresavgiften Januari månad höjs med 11 kr.
Vi fortsätter att prenumerera på Allt om MC. 902 kr/år.
- Rapporter från aktiviteter, SMC m.m.:**
Ordförandemöte i kombination med SMC var den 27 november.
6 maj SMC rally i Gagnef.
7 maj Dala-Järna
13 – 14 maj tjejkurs
20 maj blir det häxrally.
12/6, 10/7 och 20/8 Amsberg
5 -6 augusti allmän kurs
Siljan runt återkommer vi med.
Susanne är nyvald ordförande i SMC Dalara.
- Gamla frågor:**
Susanne köper in kuvert och papper.
Jonny och Eva tittar efter en liten ugn med två plattor och en HDMI kabel.
Jonny och Anders sköter avtackningen av revisorn, Peter Gustavsson.



HEDEMORA TOURING TEAM SWEDEN

8. Medlemsaktiviteter:

Vi pratade om fredagsöppningar.

Benny Eriksson öppnar fredagen den 30 december.

Annelie Lindkvist är administratör för SMS gruppen. Tomas Larsson

Mikael Tannarp och Anders Sundqvist är med i den gruppen.

Medlemsregistret fortsätter Tomas Larsson och Åke Hultström med till januari, då tar Eva Persson över.

B) Status inbetalda medlemsavgifter:

Två medlemmar har betalat in avgiften.

C) Förslag på aktiviteter:

Tacoskväll, äppelpaj, filmkväll, eventuellt ha en gemensam åkning på lördagar, bowling eventuellt två lördagar i månaden under vinterhalvåret.

Benny Eriksson ordnar en tur till fabriksmuseumet i Tranås den 1-3 juni. Han kollar boende och skickar ut en intresseanmälan.

Norgeturen blir 23-27 augusti till Kinnstavik. Tomas Larsson skickar ut en Intresseanmälan.

MC mässan i Stockholm den 27-29 januari.

D) Övrigt:

Hemsidan sköter Tomas Larsson fram tills årsmötet 2017.

9. Nya frågor:

Inga nya frågor.

10. Nästa möte:

Nästa möte blir 2017-01-08

12. Mötet avslutas:

Mötet avslutades av ordförande.

Vid protokollet:
Elisabeth Mattsson

Justerare:
Anders sundqvist

Sekreterare.

Ordförande.